

روزنامہ
نوائے وقت
کراچی - لاہور - ایڈیشن اسلام آباد، ملتان
مگل 3/ ذی الحجہ 1437 ہ 6 / ستمبر 2016ء

ایسے اینٹ میری نہیں نواز شریف کی پکج کی عمران شریف بدین تویں تو لا میں اسحاق ڈار

نواز شریف نے اپنی کرپشن چھپانے کے لئے ایک اور ادارہ تیار کر دیا انصاف نہ ملا تو سرنگوں پر ہوں گے سربراہ تحریک انصاف

معیشت یک آف ایچ پر سے مالیاتی اور معاشی نظام کو اسلامی اصولوں کے مطابق بنائیں گے وزیر خزانہ کراچی میں خطاب گفتگو

کراچی (سیاف رپورٹر) وفاقی وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا ہے کہ عمران خان خود کو لب اولیٰ بنی آر اور ہر کام سمجھتے ہیں۔ لیکن یہ سچ ہے کہ عمران خان نے جس کی تائید پر چڑھ کر کھڑے ہیں ان کا نام عمران خان ہے۔ پاکستان کرپشن پر چڑھ کر کھڑے ہیں۔ عمران خان اداروں کے سربراہ بن کر جا رہا ہے۔ ان کے پاس تو کھانا نہیں ہے۔ عمران خان کو معافی دینا دیتے ہوئے کہا انسان کو معاف نہیں اور معافی کو نہیں چاہیے۔ کاش میرے پاس جاوکی چھڑی ہوتی اور میں فوری طور پر سوئی نظام کا خاکہ کر دیتا۔ لیکن اسلامی پالیسی نظام میں یہ روزی دیاؤں کا خاکہ ہے۔ لہذا اسے مالیاتی اور معاشی نظام کو چند سال میں اسلامی اصولوں کے مطابق بنانا ہے۔ پاکستان میں معاشی اور معاشی نظام کے باعث اسلامی بینک کاری کے لئے کافی مواقع موجود ہیں جس کے نتیجے میں ملک میں سرمایہ سے گھریں سرمایہ کاری کے کافی مواقع حاصل ہونے کی امید ہے۔ اس کے علاوہ پاکستان کے لئے بھی پاکستان سے بخاری کی اس کا سرمایہ ہونا ہے۔ عمران خان نے مشرقی پاکستان کو عمران خان کی اداروں کا انہیں بھی سرمایہ جبرانہ ہونا ہے۔ ان کا سرمایہ انہیں لئے جو کہ معاشی بنیادوں کا سرمایہ ہے۔ اس کے علاوہ اسٹیٹ بینک اور اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر اور نواز شریف خیر اور سیکرٹری ایچ ایچ ایچ آف پاکستان کے وزیر میں گفتگو جاری ہے۔ اس کے علاوہ اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا کہ اسلامی معاشی نظام سمیت کے ساتھ انہوں نے کہا کہ اسلامی معاشی نظام پر مشتمل ہے جس کے خلاف کے لئے مختلف مسائل اور کرنے کی ضرورت ہے۔ لہذا اسلامی بینکاری کے لئے تیز رفتاری کے ساتھ درست سمت میں کام کرنا ہوگا۔ اسلامی بینکاری کے فوائد سے کام لینی کی پیش نے گزشتہ دو سال میں نمایاں کام کیا اور مالیاتی شعبے کے ماہرین کی مدد سے پاکستان کو اسلامی معیشت میں شمولیت کی راہیں دکھائی گئی ہیں۔ لہذا اسلامی بینکاری میں شمولیت کی راہیں دکھائی گئی ہیں۔ لہذا اسلامی بینکاری میں شمولیت کی راہیں دکھائی گئی ہیں۔



کراچی وفاقی وزیر خزانہ اسحاق ڈار اور اسلامی بینکاروں کے شرکاء سے خطاب کر رہے ہیں

کیونکہ اسلامی نظام معیشت کی مضبوطی، شہرہ طرب کے خاتمہ اور عالمی انصاف فراہم کرنے کا ذریعہ ہے۔ وفاقی وزیر خزانہ نے کہا کہ اسلامک بینکاری میں معیشت کو چلانی کا تعاون ہو رہا ہے۔ وہ اس کی کاوشوں کو سراہتے ہیں۔ اسحاق ڈار نے کہا کہ انڈین بینکنگ میں معیشت کی ترقی کے لئے ہمارا ساتھ دے۔ بعد ازاں سینیٹر علی 2016ء کے سینیٹر سے خطاب کرتے ہوئے اسحاق ڈار نے کہا کہ معیشت کو سیاست سے الگ رکھنا چاہیے۔ حکومت وحشت گردی کے خاتمے، معیشت میں استحکام لانے اور بجلی کی پیداوار بڑھانے کے لئے تمام تر کوششیں کر رہی ہے۔ ملک میں جی ڈی پی سرمایہ کاری بڑھانے کے لئے ضروری ہے کہ پاکستان بانڈز اور سٹاک کی شکل میں بین الاقوامی مدد گتے میں اپنی موجودگی دکھائے اور مدد گتے کی فراہمی حاصل کرے۔

ہوئی اور میں فوری طور پر سوئی نظام کا خاکہ کر دیتا۔ لیکن اسلامی پالیسی نظام میں یہ روزی دیاؤں کا خاکہ ہے۔ لہذا اسے مالیاتی اور معاشی نظام کو چند سال میں اسلامی اصولوں کے مطابق بنانا ہے۔ پاکستان میں معاشی اور معاشی نظام کے باعث اسلامی بینک کاری کے لئے کافی مواقع موجود ہیں جس کے نتیجے میں ملک میں سرمایہ سے گھریں سرمایہ کاری کے کافی مواقع حاصل ہونے کی امید ہے۔ اس کے علاوہ پاکستان کے لئے بھی پاکستان سے بخاری کی اس کا سرمایہ ہونا ہے۔ عمران خان نے مشرقی پاکستان کو عمران خان کی اداروں کا انہیں بھی سرمایہ جبرانہ ہونا ہے۔ ان کا سرمایہ انہیں لئے جو کہ معاشی بنیادوں کا سرمایہ ہے۔ اس کے علاوہ اسٹیٹ بینک اور اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر اور نواز شریف خیر اور سیکرٹری ایچ ایچ ایچ آف پاکستان کے وزیر میں گفتگو جاری ہے۔ اس کے علاوہ اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا کہ اسلامی معاشی نظام سمیت کے ساتھ انہوں نے کہا کہ اسلامی معاشی نظام پر مشتمل ہے جس کے خلاف کے لئے مختلف مسائل اور کرنے کی ضرورت ہے۔ لہذا اسلامی بینکاری کے لئے تیز رفتاری کے ساتھ درست سمت میں کام کرنا ہوگا۔ اسلامی بینکاری کے فوائد سے کام لینی کی پیش نے گزشتہ دو سال میں نمایاں کام کیا اور مالیاتی شعبے کے ماہرین کی مدد سے پاکستان کو اسلامی معیشت میں شمولیت کی راہیں دکھائی گئی ہیں۔ لہذا اسلامی بینکاری میں شمولیت کی راہیں دکھائی گئی ہیں۔

نے کام کر رہی ہے۔ وزیر خزانہ کا کہنا تھا کہ پاکستان کی معاشی ترقی کی موثر راہ ہے۔ بڑھ کر ڈیٹے کے قریب آتی ہے۔ اور 2018 میں ڈی ڈی پی میں شرح نمو 7 فیصد تک پہنچ جائے گی۔ انہوں نے کہا کاش میرے پاس جاوکی چھڑی